



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

DIRECȚIA GENERALĂ EDUCAȚIE TIMPURIE,
ÎNVĂȚĂMÂNT PRIMAR ȘI GIMNAZIAL



INSTITUTUL DE ȘTIINȚE ALE EDUCAȚIEI

*D-na Stănescu /
Dr. Stoica*

Nr. 41359 / 16.11.2017

MINISTERUL EDUCAȚIEI, CERCETĂRII ȘI INGERERULUI	
INSPECȚIONATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN BUZĂU	
REGISTRATURA	
NR. <u>41359</u>	
ZIUA <u>17</u> LUNA <u>11</u> ANUL <u>2017</u>	



AVIZAT.
SECRETAR DE STAT,
Oana Oana BUCUR

NOTĂ

referitoare la aplicarea chestionarelor privind rolul temelor pentru acasă

Către

Inspectoratul Școlar al Județului _____ / Municipiului București
În atenția doamnei/domnului inspector școlar general

Ministerul Educației Naționale împreună cu Institutul de Științe ale Educației lansează o consultare adresată actorilor educaționali (cadre didactice, elevi, părinți, factori de decizie), cu privire la temele pentru acasă. În acest sens a fost inițiată o activitate de cercetare care să conducă la o nouă abordare a rolului acestor activități de învățare și la corectarea unor disfuncționalități curente.

Vă adresăm rugămintea de a sprijini procesul de aplicarea a trei instrumente online de cercetare, după cum urmează:

1. **Chestionar adresat cadrelor didactice** care predau în unitățile de învățământ din ciclul primar și secundar din județul dumneavoastră/municipiul București.

Chestionarul poate fi completat online la adresa: https://www.surveymonkey.com/r/teme_cadre_didactice
Perioada de aplicare/ completare: 7-20 noiembrie 2017.

2. **Chestionar adresat elevilor** din învățământul primar și secundar din județul dumneavoastră/municipiul București.

Chestionarul poate fi completat online la adresa: https://www.surveymonkey.com/r/teme_elevi
Perioada de aplicare/ completare: 7-20 noiembrie 2017.

3. **Chestionar adresat părinților** elevilor din unitățile de învățământ din ciclul primar și secundar din județul dumneavoastră/municipiul București.

Chestionarul poate fi completat online la adresa: https://www.surveymonkey.com/r/teme_parinti
Perioada de aplicare/ completare: 7 - 20 noiembrie 2017.

Datele pe care le colectăm prin intermediul acestor instrumente au o dublă semnificație: permit identificarea, pe de o parte, a stării de fapt în ceea ce privește rolul temelor pentru acasă. Pe de altă parte, conturează posibilitatea de ameliorare a eventualelor derapaje și sprijină procesul de reglementare. Datele colectate sunt confidențiale și vor fi folosite exclusiv în scopul acestei consultări.

Prin prezenta, vă solicităm să informați unitățile de învățământ din subordinea dumneavoastră, în legătură cu completarea celor trei categorii de chestionare. Precizăm faptul că nu există un număr minimal de respondenți, iar chestionarele pot fi accesate de oriunde există conexiune la internet.

DIRECTOR GENERAL DGETÎPG,
Mihaela Tania IRIMIA

INSPECTOR GENERAL,
Cătălin PÎSLARU

DIRECTOR GENERAL ISE,
Ciprian FARTUȘNIC